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демія наук України, Національна бібліотека України імені В.І. Вернадсько-
го ; відпов. ред. Олексій Онищенко ; упоряд. Оксана Боляк, Геннадій Бо-
ряк, Наталя Зубкова, Георгій Папакін, Ольга Степченко, Надія Шип. Київ : 
НБУВ, 2020. 632 с.

У Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського побачило світ 
видання «Життя в науці. Студії на пошану Любові Дубровіної», присвяче-
не знаменному ювілеєві відомої української вченої, члена-кореспондента 
Національної академії наук України, доктора історичних наук, професора, 
заслуженого діяча науки і техніки України, генерального директора най-
більшої в Україні наукової книгозбірні. Відповідальний редактор Олексій 
Онищенко та упорядники Оксана Боляк, Геннадій Боряк, Наталія Зубкова, 

ЖИТТЯ 
В НАУЦІ
сТУдІї  НА  пошАНУ
ЛюбоВІ  дУбРоВІНої

Оле к сій Они ще н ко, Ма ри на Па лі є н ко, Ка те ри на Ло бу зі на,  

Єв ген Че р ну хін, Ма ри на Фі лі по вич, Лі дія Яре ме н ко,  

Оле на Га ль че н ко, Те тя на Ко валь, Ла ри са Ли т ви но ва,  

Во ло ди мир По пик, Га ли на Ко ва ль чук, Сві т ла на Со хань,  

Те тя на До б ко, Те тя на Но валь сь ка, На дія Шип,  

На та лія За ха ро ва, Во ло ди мир Су хін, Сві т ла на Ля ш ко,  

Оле к сандр Бє лов, Сер гій Пи ро ж ков, Ві к тор Ве р гу нов,  

Ге о р гій Па па кін, Ва силь Уль я нов сь кий, Оле ся За ре м ба,  

Ін на Та ра се н ко, Оль га Іва но ва, Сер гій Мі щук, Ла ри са Бу ряк, 

Ві к то рія Па тик,  Юрій Ми цик, Та ї сія Кі в шарь, Ва ле н ти на 

Лось, На та ля Сі н ке вич, Іри на Ма тяш, Си дір Кі раль,  

Ген на дій Бо ряк, На та ля Ка ше ва ро ва, Іри на Вой це хів сь ка,  

На та лія Рад чен ко, Ми ро с ла ва Дя дюк
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Георгій Папакін, Ольга Степченко, Надія Шип мають за честь представи-
ти широкому науковому та суспільному загалові книгу, що, з одного боку, 
висвітлює життєвий та професійний шлях Любові Андріївни Дубровіної – 
вченої, яка у своїй науковій діяльності синтезує дослідження у сфері ко-
дикології, історичного джерелознавства, архівознавства, документознав- 
ства, бібліотекознавства, археографії, історії науки та інформoлогії, що 
комплексно охоплюють історичний простір історико-культурної доку-
ментальної спадщини України, а з іншого, – репрезентує різноаспектні 
розвідки провідних науковців України – істориків, філологів, філософів, 
фахівців із соціальних комунікацій, присвячені вивченню проблематики, 
яка так чи інакше є дотичною до фахових зацікавлень Л.А. Дубровіної.
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